



СТРОМОВ ВЛАДИМИР ЮРЬЕВИЧ

**Ректор ТГУ имени Г.Р. Державина, кандидат юридических наук,
доцент, депутат Тамбовской областной Думы V созыва,
член комитета по законодательству**

Дата и место рождения: 07 апреля 1977 года, город Котовск Тамбовской области.

В 1994 году оканчивает среднюю общеобразовательную школу № 3 города Котовска.

С 1994 по 1999 гг. – учёба на юридическом факультете Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина.

С 2005 по 2009 гг. – учёба в аспирантуре (заочное отделение) Саратовской государственной академии права по специальности 12.00.08 «Уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право». В 2009 году в Волгоградской академии министерства внутренних дел РФ защищает диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук по теме «Система наказаний: реализация и эффективность». В 2013 году присвоено ученое звание доцента.

С 1999 года – помощник адвоката коллегии адвокатов «Московский юридический центр», филиал «Тамбовадвокат».

С января 2003 года – в Тамбовском государственном университете имени Г.Р. Державина: юрист, начальник юридического отдела; консультант ректора по правовым вопросам; советник при ректорате по правовым вопросам; начальник управления правового обеспечения; начальник экономико-правового управления; проректор по экономико-правовым вопросам и инфраструктурному развитию.

Одновременно занимается научной и педагогической деятельностью в должности старшего преподавателя, а впоследствии доцента кафедры уголовного права и процесса в Тамбовском государственном университете имени Г.Р. Державина.

Постоянный участник международных, всероссийских и региональных научно-практических конференций, семинаров и круглых столов. Автор ряда исследовательских проектов, которые в разное время получают поддержку со стороны научных фондов.

С 2009 года – член Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В 2011 году избран депутатом Тамбовской областной Думы пятого созыва, член комитета по законодательству.

Является председателем Общественного совета при управлении образования и науки Тамбовской области, председателем Общественного совета при управлении физической культуры, спорта и туризму Тамбовской области, членом Тамбовского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

В 2013 году признаётся победителем Российского конкурса «Менеджер года-2013» в номинации «Сфера образования». За многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса награжден почетной грамотой Министерства образования и науки РФ. Имеет благодарственные письма от главы администрации области, главы города Тамбова.

Увлечения: спорт (с раннего детства занимается лыжным спортом, теннисом), в настоящее время активно поддерживает развитие спорта на Тамбовщине, оказывает помощь спортивным школам и клубам региона. С марта 2013 года – президент Тамбовской федерации волейбола. За значительный вклад в развитии спортивной инфраструктуры города, всестороннюю поддержку массовых мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни и привлечение молодежи и студентов к занятиям физической культурой и спортом отмечен благодарственными письмами главы областной администрации и главы города Тамбова.

Семейное положение: женат, дочь.

Любимое изречение: «Жизнь – это движение. Никогда не нужно останавливаться».

Организация: ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина».

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33.

Телефон: (4752) 72-34-40.

E-mail: post@tsutmb.ru